Nissi kooli hoolekogu selle õppeaasta teine koosolek toimus 22. novembril.

Koosolekut juhatas hoolekogu esimees Merike Marie Nimmerfeldt, protokollis hoolekogu liige Kaie Saar.

Osa võtsid hoolekogu liikmed: Helis Lall, Meelik Rannakivi, Priit Laanekivi ja Riina Kilk.

Puudus: Ragnar Põllukivi.

Koosolekule olid kutsutud: Nissi Vallavolikogu esimees ja Nissi Põhikooli direktor Annely Ajaots ja õppealajuhataja asetäitja Day-Lee Holm, Nissi vallavanem Peedo Kessel, Nissi Vallavalitsuse liige Taavi Ehrpais, Nissi Vallavolikogu haridus- ja noorsookomisjoni esimees Kaido Katalsepp.
Koosolekul arutati vana koolihoone edaspidiseid kasutusvõimalusi ja nende otstarbekust.

Vana koolihoone on tühjana seisnud 4 aastat. Hoonet on lõhutud, seintele on kirjutatud ja joonistatud, koht on muutunud noortekampade kogunemiskohaks. Tühjana seisev puithoone on väga  tuleohtlik. Vallal puuduvad võimalused hoone renoveerimiseks ja ülalpidamiskulude katmiseks.
Hoolekogu ettepanekul viidi Nissi kooli õpilaste ja õpetajate seas läbi küsitlus, mille käigus selgitati välja nende arvamused vana koolihoone edasistest kasutusvõimalustest.

Arvamusi laekus 11 õpetajalt. 11-st vastanust arvas  6, et vana hoone tuleks lammutada ning asemele rajada puhkeala koos õuesõppeklassiga ning mälestuskiviga vanale koolihoonele.  Veel tehti ettepanek anda maja hallata mõnele MTÜ-le; kinkida sihtotstarbeliselt näiteks arhitektidele, restauraatoritele või ehitusõpilastele praktikabaasiks; rajada vanasse koolihoonesse muuseum või noorte huvikeskus.

Vastas 50 õpilast. Vastanutest  24 õpilast arvas, et vanast koolihoonest võiks saada noortekestus.  6 õpilast arvas, et maja võiks lammutada.  4 õpilast arvas, et vanasse koolihoonesse võiks teha poe. 5 vastajat tegi ettepaneku rajada sinna ujula.

Ühise arutelu tulemusel otsustati teha Nissi Vallavolikogule ja Nissi Vallavalitsusele ettepanek:

1.1 Lammutada Nissi vana koolihoone kuni hoone vundamendini.

1.2 Säilitada vana koolihoone kelder ja rajada sinna Nissi kooli staadioni inventari, suuskade ja aiatööriistade hoiuruum.

1.3 Tekkinud tühjale alale rajada park ja õuesõppeklass.

1.4 Vana koolihoone mälestuseks panna parki mälestuskivi.

1.5 Võimalusel alustada töödega 2011. aastal.

