Nissi kooli hoolekogu  koosolek toimus 30. augustil.

Koosolekut juhatas hoolekogu esimees Merike Marie Nimmerfeldt, protokollis hoolekogu liige Kaie Saar.

Osa võtsid hoolekogu liikmed: Riina Kilk, Helis Lall, Priit Laanekivi ja Ragnar Põllukivi.
Koosolekule olid kutsutud: Nissi Põhikooli direktor Annely Ajaots ja õppealajuhataja Day-Lee Holm ja huvijuht Annely Joa.
Koosolekul:

·  Annely Joa andis ülevaate Nissi Põhikooli vilistlaste kokkutuleku korraldamisest.

Nissi Põhikooli vilistlaste kokkutulek toimub 20. oktoobril. Koolimaja on avatud alates 14.00, 17.00 algab aktus, pale seda toimub tantsuõhtu. Osavõtutasu on 8 eurot, kokkutulekupäeval 12 eurot.

· Kuulati õppealajuhata Day-Lee Holmi koostatud 2011/2012 õppeaasta  õppeanalüüsi. 
Õppeaasta algul õppis Nissi Põhikoolis 116 õpilast, õppeaasta lõpus 112 õpilast. Kvaliteet 57,56 %, õppeedukus 97,11%. Klassikursust jäi kordama 1 õpilane. Kõik 9. klassi lõpetajad jätkavad õpinguid: 5 kutsekoolis ja 6 gümnaasiumis väljaspool valda.
· Õpetajate ametikohtade täitmisest andis ülevaate kooli direktor  Annely Ajaots.


Nissi Põhikoolis on kõik õpetajate ametikohad täidetud.

· Kiideti heaks Nissi Põhikooli õppekava koos esitatud muudatustega.
Õppekavas on sõnastatud Nissi Põhikooli väärtused. Lisatud on 2012/13 õppeaasta tunnijaotusplaan. Lisaks riiklikule miinimumprogrammile antakse koolipoolsete lisatundidena põhiaineid: eesti keel, matemaatika ja A-võõrkeel. Valikainena lisatakse 6. klassi tunnijaotusplaani draama- ja esinemisõpetus. Käsitöö ja kodunduse õppes viiakse I veerandil läbi projektitöö. Töö tulemust hinnatakse õpetajapoolse sisulise hinnanguga, mitte hindega. Õppekavasse lisatakse peatükk 14. Haridusliku erivajadusega õpilaste õppekorraldus. Õppekavasse on lisatud Nissi Põhikoolis läbiviidud uurimustööde vormistamise nõuded.

· Tutvuti Nissi Põhikooli arengukava projektiga.

· Alustati  hoolekogu tegevuskava koostamist 2012-13 õppeaastaks.
